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Comune di Firenze

CONSIGLIO DI QUARTIERE 2

P A T R O C I N I O
	NUMERO
	

DEL

	42/2007
	31/10/2007


Oggetto:

	Associazione NOI PER LORO onlus – iniziative per migliorare il tenore di vita di coloro che si trovano in stato di disagio: “Concerti della Solidarietà” e commedia “Missione da ‘i paradiso” – mesi di novembre e dicembre - patrocinio 


IL CONSIGLIO DI QUARTIERE 2

· Preso atto che è di competenza del Presidente del Consiglio di Quartiere concedere il patrocinio del proprio Quartiere a quelle manifestazioni contemplate nel campo culturale, sociale e sportivo, che corrispondono alle finalità di cui al Titolo I dello Statuto del Comune di Firenze e alle competenze del Quartiere, come fissate dal Titolo IV, quando ciò non comporti onere per l’ente;

· Vista pertanto la richiesta di patrocinio dell’Associazione Noi per Loro – onlus, con sede in Firenze – via L. da Vinci 17, per iniziative tese a migliorare il tenore della vita delle persone che si trovano in stato di bisogno ed in particolare i “Concerti della Solidarietà” e la commedia “Missione da ‘i paradiso” che si svolgeranno nei prossimi mesi di novembre e dicembre;
· Dato atto che tale iniziativa rientra in quelle che sono le linee programmatiche del Consiglio e preso atto che ciò non comporta alcun onere a carico del Quartiere;

· Considerate le motivazioni e l’articolazione dell’iniziativa;

per quanto sopra esposto

C O N C E D E

ai “Concerti della Solidarietà” e alla commedia “Missione da ‘i paradiso”, come da richiesta dell’Associazione stessa
IL PATROCINIO DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE

allo scopo di garantire istituzionalmente il normale svolgimento delle attività connesse.

Il Presidente

Gianluca Paolucci
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