DELIBERA N. 20010 DEL 11.04.2007
IL CONSIGLIO DI QUARTIERE 2

visto il Titolo IV dello Statuto del Comune di Firenze;

visto il vigente Regolamento dei Consigli di Quartiere;

DELIBERA 

· di approvare il seguente ordine del giorno:
Il percorso intrapreso, per predisporre il regolamento per la concessione in gestione degli impianti sportivi di proprietà comunale,in applicazione della legge regionale n° 6 del 3 gennaio 2005 ha portato ad affrontare in modo soddisfacente diverse questioni di metodo e di merito;
E’ da ritenersi positiva la linea seguita dalla V Commissione Consiliare che ha coinvolto sistematicamente i quartieri in tutte le fasi di elaborazione del testo e negli incontri con i soggetti interessati dalle tematiche trattate;
Con il fattivo contributo dei quartieri si sono affrontate e sviluppate positivamente le problematiche connesse sia alla fruibilità degli impianti per i singoli cittadini, sia alla natura progettuale, sociale, volontaristica e al radicamento territoriale ( valore essenziale per l’assegnazione degli impianti). Attenzione è stata posta alla corresponsabilizzazione dei soggetti gestori nel contenimento dei consumi  energetici, garantendo altresì tempi certi per la concessione dei contributi alle utenze a carico dell’amministrazione comunale. Si ampliano le possibilità di autofinanziamento per garantire  le risorse necessarie alle attività sportive in tutte le possibili forme;
La norma transitoria consente a chi, con l’autorizzazione dell’Amministrazione comunale, ha investito in manutenzioni straordinarie e in miglioramenti strutturali, di mantenere la gestione dell’impianto per il tempo necessario ad ammortizzare gli investimenti effettuati;
Nonostante il lungo e articolato lavoro non tutti gli aspetti hanno avuto i necessari approfondimenti e in particolare non si sono codificati criteri per la definizione di “impianti cittadini” e “impianti di quartiere” rimandando ad un elenco contenuto in allegati, parte integrante del regolamento, l’indicazione degli stessi;
Il quartiere ha indicato quali impianti si caratterizzavano come “impianti di quartiere” partendo dai criteri direttivi attualmente in vigore e segnalando situazioni da sanare, ancor prima di nuovi auspicabili e improcrastinabili interventi nel riordino e nello sviluppo del decentramento;
Gli allegati a) e b) oggi in esame non accolgono minimamente le indicazioni del quartiere e non vanno nella direzione, politicamente auspicata, del compimento di un sistema avanzato e costruttivo di decentramento;
Si rileva peraltro un vizio di forma in quanto alcuni impianti sono considerati sia di quartiere sia cittadini. Tale ipotesi è in contraddizione con l’art. 10 del regolamento che prevede diverse commissioni giudicanti tra impianti cittadini o di quartiere;

Per tutto quanto sopra il Consiglio di Quartiere 2 

richiede al Consiglio Comunale e alla V Commissione Consiliare
1) che vengano prese in considerazione le istanze avanzate dal Quartiere modificando gli allegati a) e b) nell’ottica della valorizzazione delle strutture sportive legate al territorio per la loro storia e per la capacità di fornire risposte ai bisogni della comunità, secondo principi di sussidarietà

2) che una volta approvato il nuovo regolamento si possano approntare velocemente gli avvisi di gara e le successive convenzioni in modo da poter rendere operative le assegnazioni entro il 2007

Posta in votazione la delibera ottiene il seguente esito: 
presenti: 15

votanti: 8

astenuti: 7 (Ballo, Fanfani, Franci, Pericoli, Rinaldi, Rossi e Scionti)

favorevoli: 8 (Bieber, Lascialfari, Paolucci, Parrini, Piani, Turis, Ventura e Zecchi)

contrari: nessuno

Il Consiglio approva.
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